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Ξεκινά η κατασκευή του ∆ηµοτικού κτιρίου στο Αρκαλοχώρι για τη 
στέγαση των Υπηρεσιών της Τοπικής Κοινότητας 

 

Τη δική της στέγη, ένα σύγχρονο κτίριο θα αποκτήσει σύντοµα η ∆ηµοτική κοινότητα 
Αρκαλοχωρίου του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας µε χρηµατοδότηση της Περιφέρειας 
Κρήτης. Η σχετική σύµβαση υπογράφηκε σήµερα στο Αρκαλοχώρι παρουσία του 
Περιφερειάρχη Σταύρου Αρναουτάκη από τον ∆ήµαρχο Ζαχαρία Καλογεράκη και τον 
ανάδοχο του έργου, εκπρόσωπο της Κατασκευαστικής “Πρότυπο” Μαν. Αποστολάκη. Ο 
προϋπολογισµός της σύµβασης είναι 691.518,87 από µελέτη προϋπολογισµού 
1.800.000,00 € και το έργο αναµένεται να ολοκληρωθεί σε διάστηµα 5 µηνών. Όπως 
αναφέρθηκε από τον ∆ήµαρχο, το έργο αφορά στην ανέγερση ∆ηµοτικού Κτιρίου στο 
Αρκαλοχώρι σε γήπεδο συνολικής επιφανείας 834,60 τ.µ, το οποίο θα χρησιµοποιηθεί 
για την κάλυψη των αναγκών στέγασης υπηρεσιών των υπηρεσιών της ∆ηµοτικής 
Ενότητας Αρκαλοχωρίου. Το κτίριο - πρόσθεσε ο κ. Καλογεράκης - χωροθετείται επί 
των οδών Ελ. Βενιζέλου απέναντι από το Μητροπολιτικό Ναό και για την 
χρηµατοδότηση του έργου σε δηλώσεις του ευχαρίστησε θερµά τον παριστάµενο 
Περιφερειάρχη Σταύρο Αρναουτάκη. Συγκεκριµένα στη δήλωση του ο ∆ήµαρχος 
ανέφερε: «Με την σηµερινή υπογραφή της σύµβασης για το νέο ∆ηµοτικό Κτίριο στο 
Αρκαλοχώρι, δίνετε λύση στο στεγαστικό πρόβληµα της ∆ηµοτικής Ενότητας στο 
Αρκαλοχώρι που επιτέλους αποκτά ένα νέο ιδιόκτητο σύγχρονο κτίριο. Ευχαριστώ όλους 
όσους συνέβαλλαν στην υλοποίηση αυτού του έργου, από την παραχώρηση του 
οικοπέδου µέχρι και την έγκριση των σχετικών µελετών, αλλά ιδιαίτερα θέλω να σταθώ 
στον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη που χωρίς την οικονοµική στήριξη 
της Περιφέρειας, δεν θα ήταν δυνατό να ξεκινήσει η υλοποίηση του συγκεκριµένου 
έργου».  

 Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Σταύρος Αρναουτάκης εξέφρασε την χαρά του 
για την υπογραφή της σύµβασης για την υλοποίηση, όπως είπε , ενός αναγκαίου έργου 
που αφορά την στέγαση των υπηρεσιών της δηµοτικής Ενότητας ,µε σύγχρονες 
προδιαγραφές σε κατάλληλο περιβάλλον για τους εργαζόµενους και τους πολίτες. 
Συγκεκριµένα, σε δήλωση του ο κ. Αρναουτάκης, είπε µεταξύ άλλων: «Είναι υποχρέωση 
µας να ενισχύουµε µε χρηµατοδοτήσεις τους ∆ήµους για την υλοποίηση δηµοτικών 
κτηρίων ώστε εργαζόµενοι και πολίτες να έχουν ένα καλύτερο περιβάλλον. Πιστεύουµε 
ότι το έργο σε ένα 5µηνο θα έχει ολοκληρωθεί και εύχοµαι κάθε επιτυχία στα έργα που 
υλοποιεί ο ∆ήµος Μινώα, αλλά και όλοι οι ∆ήµοι της Κρήτης. Είναι πολλά τα έργα που 
είναι σε εξέλιξη και πρέπει να ολοκληρωθούν καθώς τα έργα δίδουν απασχόληση, 
ανάπτυξη και εµείς χαιρόµαστε να γίνονται έργα σε όλο το νησί.” 

Επίσης για την αναγκαιότητα και την σηµαντικότητα του νέου έργου αναφέρθηκα και τα 
παριστάµενα στην υπογραφή στελέχη του ∆ήµου, οι Αντιδήµαρχοι Γιάννης Βασιλάκης 
,Ζαχαρίας ∆ερµιτζάκης, Ευάγγελος Πλεύρης, ο Πρόεδρος της τοπικής κοινότητας 
Αρκαλοχωρίου Αντώνης Χριστάκης, το µέλος του κοινοτικού συµβουλίου Γιώργος 
∆οξαστάκης και τα στελέχη των τεχνικών υπηρεσιών του ∆ήµου. 

 



Προδιαγραφές του νέου κτιρίου στο Αρκαλοχώρι  

 

Το νέο κτίριο θα περιλαµβάνει γραφειακούς χώρους για τις διάφορες υπηρεσίες του 
∆ήµου και Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.), χώροι που αναπτύσσονται στις 
στάθµες ισογείου και ορόφου, καθώς και βοηθητικούς - αποθηκευτικούς χώρους και 
χώρους εξυπηρέτησης των Η/Μ εγκαταστάσεων του κτιρίου στη στάθµη του υπογείου. 

Στο ισόγειο, µε συνολική επιφάνεια δόµησης 258,34 τ.µ, χωροθετείται η κύρια είσοδος 
εκατέρωθεν της οποίας διαµορφώνονται γκισέ εξυπηρέτησης, κλειστοί γραφειακοί 
χώροι, το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.). 

Στον όροφο, µε συνολική επιφάνεια δόµησης 233,48 τ.µ, χωροθετείται χώρος υποδοχής 
(reception) και καθιστικού αναµονής σε άµεση σχέση µε το κλιµακοστάστιο και τον 
ανελκυστήρα, κλειστοί χώροι γραφείων, αίθουσα συσκέψεων καθώς και µικρή αποθήκη 
αναλωσίµων. 

Στο υπόγειο, µε συνολική επιφάνεια 258,24 τ.µ, προβλέπονται βοηθητικοί χώροι 
αποθήκευσης, χώροι εξυπηρέτησης των Η/Μ εγκαταστάσεων του κτιρίου καθώς και 
κλειστή θέση στάθµευσης. 

Ο περιβάλλον χώρος του ∆ηµοτικού Κτιρίου, σύµφωνα µε τα σχέδια και τις µελέτες που 
έχουν εκπονηθεί προβλέπει την δηµιουργία χώρων στάθµευσης και φύτευσης πρασίνου.   

Το νέο ∆ηµοτικό Κτίριο θα έχει συνολική επιφάνεια 750 τ.µ. 

Η χρηµατοδότηση του ανωτέρου έργου προέρχεται από τη Περιφέρεια Κρήτης, και 
ιδίους πόρους του ∆ήµου.  


